

Bydgoszcz, dnia 10.11.2021 r.

ZDW.N4.361.61.2021

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA, ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA oraz ZMIANA OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

Dot. postępowania:

„Budowa obwodnicy miasta Golubia – Dobrzynia – opracowanie Studium Techniczno – Ekonomiczno – Środowiskowego wraz z uzyskaniem decyzji o środowiskowych uwarunkowanych zgody na realizację przedsięwzięcia”

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) dalej „ustawa Pzp”, w odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

W SWZ jako załączniki do oferty wymienione są między innymi: "Tabela opracowań – Załącznik nr 1a i 1b do Formularza oferty" podczas gdy udostępnił Państwo jedynie wzór tabeli 1a. Bardzo proszę o korektę zapisów SWZ lub o udostępnienie brakującego Załącznika.

Odpowiedź:

*Nastąpiła omyłka, zgodnie z wykazem załączników do SWZ wymagane jest złożenie **Załącznika nr 1a do Formularza oferty**, wg załączonego wzoru na stronie prowadzonego postępowania.*

W związku z powyższym Zamawiający informuje, że na mocy art. 286 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści SWZ w Rozdziale IX część II pkt 1 ppkt 3):

Przed zmianą:

Tabela opracowań – Załącznik nr 1a i 1b do Formularza oferty;

Po zmianie:

Tabela opracowań – Załącznik nr 1a do Formularza oferty;

Ponadto na podstawie art. 271 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający dokonuje korekty Ogłoszenia o zamówieniu w następującej pozycji:

SEKCJA V – KWALIFIKACJA WYKONAWCÓW

5.11.) Wykaz innych wymaganych oświadczeń lub dokumentów:

1

Przed zmianą:

Oferta składana w postępowaniu zawiera:

- 1) Oświadczenie, o którym mowa w Rozdziale VIII cz. I pkt 1; 2) Formularz oferty – Załącznik nr 1 do SWZ; 3) Tabela opracowań – Załącznik nr 1a i 1b do Formularza oferty; 4) Pełnomocnictwo do reprezentowania wszystkich Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia, ewentualnie umowa o współdziałaniu, z której będzie wynikać przedmiotowe pełnomocnictwo. Pełnomocnik może być ustanowiony do reprezentowania Wykonawców w postępowaniu albo do reprezentowania w postępowaniu i zawarcia umowy; 5) Dokumenty z których wynika prawo do podpisania oferty, odpowiednie pełnomocnictwa; 6) Zobowiązanie podmiotu udostępniającego zasoby do oddania mu do dyspozycji niezbędnych zasobów na potrzeby realizacji danego zamówienia lub inny podmiotowy środek dowodowy potwierdzający, że Wykonawca realizując zamówienie, będzie dysponował niezbędnymi zasobami tych podmiotów – jeśli dotyczy; 7) Oświadczenie, o którym mowa w Rozdziale VIII cz. I pkt 5 dotyczące robót/usług/dostaw, które wykonają poszczególni Wykonawcy (załącznik nr 6 do SWZ) – dotyczy Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia tj. konsorcjum/spółki cywilne – jeśli dotyczy.

Po zmianie:

Oferta składana w postępowaniu zawiera:

- 1) Oświadczenie, o którym mowa w Rozdziale VIII cz. I pkt 1; 2) Formularz oferty – Załącznik nr 1 do SWZ; **3) Tabela opracowań – Załącznik nr 1a do Formularza oferty;** 4) Pełnomocnictwo do reprezentowania wszystkich Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia, ewentualnie umowa o współdziałaniu, z której będzie wynikać przedmiotowe pełnomocnictwo. Pełnomocnik może być ustanowiony do reprezentowania Wykonawców w postępowaniu albo do reprezentowania w postępowaniu i zawarcia umowy; 5) Dokumenty z których wynika prawo do podpisania oferty, odpowiednie pełnomocnictwa; 6) Zobowiązanie podmiotu udostępniającego zasoby do oddania mu do dyspozycji niezbędnych zasobów na potrzeby realizacji danego zamówienia lub inny podmiotowy środek dowodowy potwierdzający, że Wykonawca realizując zamówienie, będzie dysponował niezbędnymi zasobami tych podmiotów – jeśli dotyczy; 7) Oświadczenie, o którym mowa w Rozdziale VIII cz. I pkt 5 dotyczące robót/usług/dostaw, które wykonają poszczególni Wykonawcy (załącznik nr 6 do SWZ) – dotyczy Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia tj. konsorcjum/spółki cywilne – jeśli dotyczy.

Pytanie 2:

Zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert o 4 dni robocze tj. do dnia 19.11.2021r.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje termin składania i otwarcia ofert:

15.11.2021 r. składanie ofert do godz. 09:45, otwarcie o godz. 10:00

Niniejsze pismo stanowi integralną część :

- 1) Specyfikacji Warunków Zamówienia dot. powyższego zamówienia;
- 2) Ogłoszenia o zamówieniu nr 2021/BZP 00258275/01z dnia 05.11.2021 r.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie – 15.11.2021 r.

godz. 09:45 – składanie ofert

godz. 10:00 – otwarcie ofert.

Sprawę prowadzi:

Agata Walencykowska

St. Specjalista Wydziału Zamówień Publicznych

tel.: 52 37 05 744, email: a.walencykowska@zdw-bydgoszcz.pl



Województwo
Kujawsko-Pomorskie